
m
A

LI
 I

N
 V

eL
IK

I 
O

D
m

eV

102 Gregor Škrlj: likovna delavnica v okviru projekta naša mala knjižnica

Gregor Škrlj

Likovna delavnica v okviru 
projekta Naša mala knjižnica

V okviru projekta Naša mala knjižnica je bila 
31. 5. 2016 v Mestni hiši Mestne občine Ljub- 
ljana v organizaciji KUD Sodobnost organizi-
rana likovna delavnica s priznanim litovskim 
umetnikom Kęstutisom Kasparavičiusom. Za 
sodelovanje so bili izbrani razredi iz treh ljub- 

ljanskih osnovnih šol (Osnovna šola Poljane, 
Osnovna šola dr. Vita Kraigherja in Osnovna 
šola Prule), ki sodelujejo v projektu NMK. 

Navzoče je najprej pozdravil župan Zoran 
Jankovič, nato pa sta nas nagovorila Jana Bauer 
in umetnik Kęstutis Kasparavičius. Učencem 

sta razložila in podala navodila za izdelovanje 
največje žirafe na svetu, ki bo merila kar 11 
metrov. 

Po prvotnih navodilih je avtor začel z risanjem 
žirafe prav tam pred učenci, ki so ga navdu-
šeno spremljali. Začel je pri nogah in čevljih. 
Ko je risanje nadaljeval proti vratu in više, so 
učenci pri nogah začeli z barvanjem. Vsi so 
se razvrstili okrog in okrog ter soustvarjali 
velikanko.

Ob koncu barvanja je umetnik želel žirafo  
velikanko poimenovati. Vsi skupaj so se odlo-
čili, da jo poimenujejo Ljubljanska dolginka 
Žana. Vsi sodelujoči so se na izdelek tudi 
podpisali. Nato so umetnino za kratek čas 
izobesili nad atrijem Mestne hiše, kjer so se vsi 
fotografirali. 

Vsakemu sodelujočemu učencu je založba 
podarila tudi avtorjevo knjigo, v katero se jim 
je za spomin Kasparavičius tudi podpisal. 
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In za konec je založba v dogovoru z avtorjem 
pripravila še zadnje presenečenje. Svetovno 
rekorderko so podarili učencem iz Osnovne 
šole Prule.

Dolginka Žana od takrat naprej krasi našo 
osnovno šolo, natančneje glavno stopnišče v 

starem delu šole. Vsi so jo sprejeli z navdušen- 
jem, postala je središče sprehajanja po stopni-
cah in glavna atrakcija za sebke. 

Marija Andrejčič

prva Topliška bralna noč

Tudi april 2016 je v Sloveniji minil v znamenju 
knjige, še posebno zadnji teden v tem 
mesecu. V Dolenjskih Toplicah smo 
izvedli kar nekaj dejavnosti; v šoli 
smo izvedli 4. Andersenov večer, 
otrokom vrtca in prvošolcem 
smo podelili predšolsko 
bralno značko Mavrično ri-
bico, učencem smo podelili 
zaslužena bralna priznanja 
za to šolsko leto, v občini 
pa smo v okviru projek-
ta Rastoča knjiga izvedli 
Topliško bralno noč, ki je bila 
z vsebino tako zanimiva, da je 
bila uvrščena tudi v Evropsko 
bralno noč in v posebno knjigo, 
ki bo izšla ob tej priložnosti na 
državni ravni. Z evropsko bralno 
nočjo letos obeležujemo 400. obletnico 
smrti kar dveh velikanov evropske literature 




